#### 山东

省人社厅、滨州市人社局和本报滨州记者站助力大学生就业

# 二百大学生滨州带"薪"见习

本报滨州8月6日讯(记 者 张凯 通讯员 王雪峰

韩旭)6日上午,由山东省人资源和社会保障局与齐鲁晚报滨州市行会。 保障局与齐鲁晚报滨州记名。 保障局与齐鲁晚报滨州记者。 张沙镇市第二届大学生见对 等对训练营对接启动仪式。 在滨州市人力资源市场与 在滨州市人力资源市场与 用人单位签署见习协议。 滨州市大学生见习实习 训练营由滨州市人社局与同 晚报滨州记者站共社局与同 晚报滨州记者站共会局 集滨州籍或驻滨高校大大 集,同时面向企事业单位 募,活动时间为每年7月 要8月底。活动结束后,学生 和用人单位双方自答署就生 长见习、实到期或签为生 场议。活动期间上岗大担的 切入,实为期间上岗大担的

500元的生活补助。

大学生见习实习训练营育届活动自2011年7月启动,第二届活动于今年7月2日启动,目前已吸引了数百名大学生、23家企业参加、提供见习实习岗位708个。今年的活动在原来的基础上,增设了岗前理论培训阶段,7月16日—17日,所有报名大学生在滨州市人社局完成创业、就业、公务员法等知识培训。

今天的活动对接现场,共

有滨州市畜牧兽医研究院、山东心田投资有限公司、鲁滨投资集团、滨农科技有限公司等7家用人单位与200余名大学生签署见习协议。对接活动后,此批200余名大学生将正式到用人单位见习。目前,滨州市大学生见习实习训练营活动已正式纳入山东省高校毕业生就业服务月系列活动。

省人力资源和社会保障 厅副厅长李伯平表示,我省 各级人力资源部门要广泛开 展就业活动,千方百计为高校毕业生提供就业服务,特别是对长期失业零就业家庭及家庭困难的高校毕业生要尽快帮助其就业。

滨州市副市长张兆宏表示,滨州市直有关部门和各县区要努力做到宣传登记、就业服务、政策落实三个到位,及时为大学生提供政策咨询服务,对符合条件的毕业生,帮助他们落实和兑现相关扶持政策。

### 闻者足戒

#### 10岁男童落水 父亲救儿溺亡

孩子生死不明

本报潍坊8月6日讯(记者 赵磊) 6日下午,在昌乐县 西湖公园西侧,一对父子在湖 边钓鱼时发生意外,孩子落入 水中去向不明,大人在救孩子 时不幸溺亡。截至记者发稿 时,孩子依然没有打捞上来。

15时左右,记者赶到到明规,三名套着救生衣的消防被大正划着一个皮筏在湖边被大正划着一个皮筏在湖边被大。一位市民告诉记者,落水的是一对父子,父亲30多岁,孩子10岁。事发时,大人正在湖边约鱼,孩子在穿边,水,由于湖里。救子在穿小心,护进即跳水的地点,没不两人落水,这分打捞工作带来很大难度。

16时左右,父亲被打捞上来,但由于时间太久已经溺水身亡。而截至记者发稿时,小孩仍然没有被打捞上来。

#### 看奥运太激动 六旬老翁昏厥

本报菏泽8月6日讯(记者 董梦婕 通讯员 朱殿立)

5日晚, 东明县一60多岁老汉 在观看伦敦奥运羽毛球男子单 打决赛时, 因过分激动, 突发高 血压, 当场昏厥, 多亏老伴抢救 及时, 才转危为安。

### 想赚钱-联系我

想赚大钱,找好项目 想投资,找好品牌 短信留言 谁先干,谁先赚! 13851785958 宿**齊热线:400-710-2265 025-68858895** 

#### 公司楼下电动车屡被盗,附近监控拍下偷盗过程

## 济宁一市民发帖"曝光"小偷





▲监控显示,一名白衣男 子骑走了一女士的电动车。

◀"曝光"小偷网帖截屏。

#### 本报济宁8月6日讯(记者

**岳茵茵)**近日,济宁太白东路一公司员工的电动车频频被盗,因 无法忍受小偷的频频光顾,一职 工将录像发成网帖传到网上给 贼"曝光",希望让更多的人认识 这些嫌疑人,提高防范意识。

近日,一则曝光小偷盗窃电动车的"四狗贼偷盗电动车过程"的视频,在济宁某网站上引来不少网友跟帖。发帖人小姬在帖中称,"楼道中一辆电动车被盗,楼前一辆电动车险些落入狗嘴。失主已经报警,警方已提取监控录像。视频放在这里供网友观狗

盗。"为网友能认出小偷的模样, 小姬还专门一一做了截图。

从视频可以看到,7月28日16点20分左右(大雨中),在济宁市中区太白东路40号任城区民政局西侧院内,四名男子(疑似同伙)先后冒着大雨跑到院内楼道中,16时26分,其中一名白衣男子从楼道出来,出现在视频监控中,他骑着一辆电动车离开。几分钟后,另一名赤膀男子撬开了楼前一辆电动车的车锁。这时,由于车主正好下楼,撬锁者慌忙拿着锁起身离开,他的男两名同伙也慌张地从楼道里跑出

来,这辆电动车幸免被盗。

8月6日上午,记者来到小姬所在的单位,见到了视频中被盗电动车的主人汪女士。她介绍,7月28日是周六,她在单位值班,将电动车放在楼道里,下班时发现不见了,随后报了警。调取监控发现,有四名男子前后鬼鬼祟祟地出现在停车区,其中一名男子骑走了她的电动车。"这已经不是一次两次了,自去年12月份至今,楼下经常出现电动车被盗的事,同事们深恶痛绝。"同事小姬一气之下将视频传到网上。8月3日,又有一名同事的电动车被盗。

太白东路派出所民警介绍,当日接到报警后就立即赶往现场勘查,也调取了监控录像。目前,民警们已经加大了对该处的巡逻力度,也提醒附近单位保安提高防范能力。此案还在进一步侦查中。

小姬将嫌犯的作案视频上 传于网络是否违法?对此,济宁 济州律师事务所杨力律师认为,嫌 疑人是在公共场合做出违法行为, 其行为不具有隐私性。只要发帖人 所传视频的内容是真实的,不是捏 造事实,发帖是为了尽快破案, 而不是以不正当目的故意泄露 他人隐私,就不犯法。

## 滕州发现五座唐代古墓

疑为唐代名将张士贵后裔安息之地



古墓位于三座新坟的下方。 孔红星 摄

本报枣庄8月6日讯(记者 孔红星)"这几座墓的构造为典型的唐代墓,我们分析是唐代名将张士贵后裔的安葬地。"6日,在滕州市官桥镇前莱村附近,张士贵文化研究会人员介绍。近日,在进行塌陷区整治时,施工人员发现五座古墓。

8月6日,在滕州市官桥镇前 莱村附近的塌陷区治理现场,一个古墓群引来众人围观。从今年6 月起,山东省开始治理煤矿塌陷区,这个古墓群才展现在世人面前。经清点,此次共发现了5座古墓。该墓葬群被当地村民称为张家林,墓葬中没有发现有价值的文物,可能已被盗过。

滕州市官桥镇文化站站长徐 守运介绍,这几座古墓被发现后,

本报枣庄8月6日讯(记者 孔 滕州市文物局工作人员多次到达)"这几座墓的构造为典型的 现场,初步确定为唐代古墓。

张士贵是唐代名将,在完成唐 朝统一大业和边境扩张的戎马生 涯中屡立战功。滕州市《官桥镇志》 记载,唐朝李世民征东时,行军总管 张士贵在此驻军,认定此处有"龙 脉",遂在今前莱村南,堪舆定位,封 土建莹。后来,张士贵陪葬昭陵,这 里曾挖出张士贵的衣冠冢。1957年 7月,前莱村曾出现一座古墓,经清 理发现为一座夫妻合葬墓,另外出 十宝剑一把,护心镜一面,唐代开元 通宝钱数枚。1996年,又在此墓的右 前方发现一座带石门的石椁,规模 很大,石椁内仅剩七枚开元通宝钱 和一堆凌乱的尸骨。经考查,这些都 是张士贵后裔的墓葬。

### 创业者梦想实现的地方

一山东齐鲁科技孵化器欢迎您!

山东齐鲁科技斯化器。以"接理平台、放動的 新、建育企业、造就人才"为寒資。为人所企业提供 "扎口式"智慧、代办企业注册、厂房包全全条、提 设运运、500万斯化基金扶持等服务和优惠政策。

孵化器位于齐河县垒济开发区内,占地100亩、 办公费、广房、餐厅、公寓、网线、电话、水、电等 共享设施齐全、创业环境优越、区位优势明显、到延 地机场、济南西家ນ分别有50分钟、20分钟车通。

欢迎全国各地有志于创业的企业家和科技人才入 所发展!

联系电话:0534-5694666 13573443883